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	Aos onze dias do mês de março de dois mil e onze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 3ª sessão ordinária, da 3ª sessão legislativa ordinária, da 5ª Legislatura, sob a presidência do Vereador VALDECIR LUIZ ESTEVAN, e presente os vereadores: ILÍRIO ROQUE PORTELA, HELIO TOMAZINI, GERSI SOARES FLORIANO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ONEIDE TEREZINHA MORAES, ANTONIO DE LIMA FRÂNCIO E ELOIR GALLINA. Tendo em vista a licença do Vereador ADAIR LUDKE, presente o suplente VALCEMIR LUDKE. O Senhor Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpi para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Não havendo matérias apresentadas à Mesa Diretora, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE e GRANDE EXPEDIENTE onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Senhor Presidente leu um requerimento de sua autoria solicitando votação em Regime de Urgência ao Projeto de Resolução nº 01/2011. Não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Na seqüência, o Senhor Presidente concedeu um intervalo para que as Comissões emitissem parecer do projeto. Feito isso, passou-se para a ORDEM DO DIA / PROJETO DE RESOLUSÃO Nº 01/2011, “AUTORIZA VEREADORES A VIAJAREM À BRASÍLIA-DF”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão, e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Na seqüência, o Senhor Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Suplente de Vereador VALCEMIR LUDKE, após saudações disse que no dia de ontem, juntamente com os Vereadores Valdecir, Oneide, Gallina e Gersi, mais o Prefeito Bianor, e as Senhoras Helena Fiorentin e Ana Turra, estiveram em Porto Alegre em uma Audiência com o Secretário da Infra Estrutura e Logística, Beto Albuquerque sobre o acesso asfaltico ao nosso Município. Manifestou-se otimista acreditando que desta vez vai dar certo. Disse que são 39 Municípios na primeira etapa que dura 12 meses, e na segunda etapa que seria 18 meses, e o Município de Engenho Velho está incluído. O Vereador e Presidente VALDECIR LUIZ ESTEVAN, após cumprimentos referindo-se a audiência com o Secretário Beto sobre o asfalto, parabenizou o Secretário pela organização dos trabalhos e principalmente das despesas que terá com as obras de ligação em cada Município. Disse que terão prioridades as obras já iniciadas, mas acredita que este ano máquinas já estarão trabalhando nesta nossa ligação. Falou que após concluir este trabalho, sugeriu que se faça uma comitiva para ir em busca da ligação de Engenho Velho à R$ 324. Parabenizou as mulheres pela passagem de seu dia, no dia 08 de março. Solicitou os Vereadores que desejarem mandar ofícios à Brasília que façam e entreguem até segunda de manhã, que será levado e entregue a cada Deputado. Nada mais a contar, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão. Sendo estas as matérias da sessão, eu Antonio de Lima Francio, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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